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Results are based on telephone interviews conducted September 4-12, 2018 with a random sample of –1,035—

adults, ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of 

national adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points at the 95% confidence level.   

 

For results based on the sample of –500—
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16.



17. More generally, how much trust and confidence do you have in the American people as a whole when it 

comes to making judgments under our democratic system about the issues facing our country -- a great deal, a 

fair amount, not very much, or none at all? 
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